



Ziua Mondială a Apei se marchează anual la 22 martie. În această zi este sărbătorită apa și totodată se organizează acțiuni de atenționare, la nivel mondial, asupra populației care suferă de lipsa apei.

În vederea marcării acestui eveniment SC APASERV SA Satu Mare în parteneriat cu APM Satu Mare și Sistemul de Gospodărire a Apelor Satu Mare, a organizat la complexul de educație ecologică Casa Verde din Grădina Romei un simpozion științific dedicat acestei zile, în cadrul căruia au susținut prezentări reprezentanții instituțiilor implicate în organizarea acestui eveniment. La simpozion au fost prezenți și reprezentanți ai Instituției Prefectului județul Satu Mare, voluntari și elevi de la școlile înscrise în concurs.

Seminarul a fost deschis de dl Stegorean Dănuțiu directorul SC APASERV SA Satu Mare care a prezentat pe scurt activitatea instituției pe care o conduce și importanța păstrării rezervelor de apă. În continuare dna director APM Satu Mare Elisabeta Bekessy a prezentat un material despre importanța colectării uleiurilor uzate de la populație și campania de colectare a acestor uleiuri care a fost inițiată de agenție. Uleiul uzat dacă nu se colectează se deversează în cursurile de apă respectiv pe sol și reprezintă un factor de risc pentru mediu și sănătate.



Directorul Apelor Române Satu Mare, Vasile Andrieș, le-a transmis cetățenilor că ar trebui să aibă grijă mare de această resursă care nu este inepuizabilă și pe care trebuie să o gestionăm și să o gospodărim în așa fel încât și generațiile următoare să poată să aibă acces la apă în cantități suficiente și de o calitate corespunzătoare iar domnul Tiberiu Markos – reprezentant al Asociației Economice Germano-Române Regiunea Nord Vest a prezentat un sistem SMART pentru captarea apei brute, destinate alimentării cu apă a municipiului Satu Mare.



Tot cu această ocazie Apaserv în colaborare cu APM a organizat un concurs de desene în contextul devizei Zilei Mondiale a Apei 2016, „Apa și locurile de muncă”, la care au participat 43 de elevi de la 13 unități de învățământ din județul Satu Mare. Au fost înscrise la concurs 15 desene iar cele mai reușite au fost expuse în incinta complexului ecologic Casa Verde din Grădina Romei. S-au acordat 3 premii și două mențiuni: Locul I a revenit Școlii Gimnaziale Avram Iancu Satu Mare, locul II Școlii Gimnaziale Mircea Eliade Satu Mare și locul III Liceului Teoretic Carei. Au mai fost acordate și 2 mențiuni și diplome de participare tuturor unităților de învățământ înscrise. Câștigătorii concursului au fost premiați de către conducerea societății cu diplome, tricouri, cărți și alte materiale promoționale.

La seminar au fost prezenți reprezentanții firmei SCALpin Recycling firma autorizată pentru colectarea uleiurilor alimentare uzate și voluntari din corpul voluntarilor care au împărțit populației fluturași cu informații despre necesitatea colectării uleiurilor alimentare uzate.

